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Názov materiálu: „Zvýšenie kvality kybernetickej a informačnej bezpečnosti Mesta Senec“ 

                             Spoluúčasť Mesta Senec na realizácii projektu. 

 

Návrh na uznesenie: 

 

I. MsZ prerokovalo návrh na realizáciu projektu: „Zvýšenie kvality kybernetickej 

a informačnej bezpečnosti Mesta Senec“ 

 

II. MsZ schvaľuje predloženie Žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku 

za účelom realizácie projektu: „Zvýšenie kvality kybernetickej a informačnej bezpečnosti 

Mesta Senec“  v rámci výzvy číslo: PSK-MIRRI-611-2024-DV-EFRR „Podpora v oblasti 

kybernetickej a informačnej bezpečnosti na regionálnej úrovni – verejná správa“.  
 

III. MsZ schvaľuje zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia 

nenávratných finančných prostriedkov z Programu Slovensko.  

 

IV. MsZ schvaľuje zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného 

projektu vo výške 8 % z celkovej sumy oprávnených výdavkov, v sume 28 000 EUR. 

 

V. MsZ schvaľuje zabezpečenie financovania neoprávnených výdavkov z rozpočtu Mesta 

Senec. 

 

Na prijatie uznesenia MsZ je potrebný súhlas nadpolovičnej väčšiny prítomných   poslancov. 
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 ZA PROTI ZDRŽAL SA NEPRÍTOMNÝ NEHLASOVAL 

HLASOVANIE      



Dôvodová správa na zasadnutie Mestského Zastupiteľstva 26.6.2024 

Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky vyhlásilo výzvu 

na predkladanie Žiadostí o poskytnutie príspevku v rámci programu „Podpora v oblasti kybernetickej  

a informačnej bezpečnosti na regionálnej úrovni – verejná správa. 

Výzva umožní žiadateľom realizovať  a financovať opatrenia KIB definované najmä v zákonoch 

č.69/2018 Z.z o kybernetickej bezpečnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov(ďalej len“ Zákon 

č.69/2018 Z.z.“) a č.95/2019 Z.z. o informačných technológiách vo verejnej správe a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov(ďalej len „zákon o ITVS“). 

 

Mesto Senec plánuje v rámci výzvy číslo: PSK-MIRRI-611-2024-DV-EFRR „Podpora v oblasti 

kybernetickej a informačnej bezpečnosti na regionálnej úrovni – verejná správa“ predložiť žiadosť 

o poskytnutie nenávratného finančného príspevku (ŽoNFP) v rámci Programu Slovensko na realizáciu 

projektu „Zvýšenie kvality kybernetickej a informačnej bezpečnosti Mesta Senec“. 

 

Hlavnou aktivitou projektu je realizácia opatrení na zvýšenie úrovne informačnej a kybernetickej 

bezpečnosti (KIB). Realizáciou projektu prispeje k eliminovaniu a minimalizovaniu rizík pôsobiacich 

na informačný systém z hľadiska narušenia jeho bezpečnosti, spoľahlivosti a funkčnosti. 

 

Termín vyhlásenia výzvy: 20. 02. 2024 

Termín podania Žiadosti o poskytnutie príspevku: 20. 02. 2024 – 28. 06. 2024 

 

Predpokladaný časový úsek na schválenie ŽoNFP je 70 pracovných dní od konečného termínu uzavretia 

príslušného posudzovaného časového obdobia. Predpokladaná dĺžka realizácie projektu je 1,5 roka. 

 

Celkové predpokladané náklady projektu :  350 000 EUR; 

  

Finančný príspevok z fondu sa poskytuje v maximálnej výške 92 % oprávnených výdavkov z rozpočtu 

projektu. 

Spolufinancovanie predstavuje 8 % z celkových oprávnených nákladov na projekt, pri sume 350 000 

EUR,-  je výška  spolufinancovania  28 000 EUR. 

 

 

Stručný opis     

 

V rámci  výzvy PSK-MIRRI-611-2024-DV-EFRR, „Podpora v oblasti kybernetickej a informačnej 

bezpečnosti na regionálnej úrovni – verejná správa“, projekt Zvýšenie kvality kybernetickej 

a informačnej bezpečnosti Mesta Senec“,  by sme chceli realizovať vybudovanie záložnej serverovne 

v mestskom objekte na Pribinovej ulici. V serverovni bude osadený rozvádzač s 2x host servrami, SAN, 

páskovou knižnicou, UPS, 3x HW serverami (záložný AD controller, záložný mail server 

a dochádzkový server). Hosts servre budú online replikované z host serverov z našej hlavnej serverovne 

v budove MsÚ. Na host serveroch sú prevádzkované virtualizované databázové, súborové s aplikačné 

servre Mestského úradu a materských škôl. Replikáciou do záložnej serverovne zabezpečíme 

prístupnosť všetkých informačných systémov, databáz a dát v prípade výpadku hlavnej serverovne, 

výpadku serverov, alebo poškodenia dát. Záložná serverovňa bude slúžiť na ukladanie záloh a archívov 

všetkých informačných systémov. Prepojenie oboch serverovní je mestskou optickou metropolitnou 

sieťou.  



Pre zabezpečenie našich systémov pre napadnutím vírusmi a škodlivým kódom, by sme v rámci tejto 

výzvy zakúpili antivírovú ochranu na pracovné stanice a servre na ďalších 5 rokov s centrálnou 

konzolou pre manažment operačných systémov, logovaním podozrivých aktivít a monitoringom. Je 

potrebné zakúpiť aj centrálny sieťový manažment so sledovaním sieťovej aktivity a vyhodnocovaním 

logov z firewallu, sieťových aktívnych prvkov, serverov a pracovných staníc. Po hardvérovej stránke 

bude možné z tejto výzvy čerpať prostriedky aj na nákup dvoch nových firewallov s SLA na celú dobu 

udržateľnosti projektu. 

Finančné prostriedky by sme z tejto výzvy využili aj na certifikovaný audit kybernetickej bezpečnosti, 

penetračné sieťové testy a vypracovanie dokumentácie v zmysle zákona č. 69/2018 Z. z. o kybernetickej 

bezpečnosti a zákona č. 95/2019 Z. z. o informačných technológiách vo verejnej správe, ktoré sme 

povinný vykonať. Je možné čerpať prostriedky z tejto výzvy aj na funkciu Manažéra kybernetickej 

bezpečnosti, ktorú sme povinný zo zákona mať.  

Cieľom je posilniť kybernetickú bezpečnosť a zabezpečiť ochranu dôležitých informačných systémov 

a ochrániť naše digitálne prostredie pred hrozbami a zabezpečiť bezpečnosť našich údajov.  

 

 

Očakávané výsledky projektu sú: 

• zlepšenie úrovne sieťovej a komunikačnej bezpečnosti 

• zvýšenie úrovne pri prevádzke informačných systémov a sietí 

• zaistenie bezpečnej prevádzky a správy informačných systémov 

• zabezpečenie systémov pred napadnutím vírusmi a škodlivým kódom 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vypracovali: Bc. Štefan Pap, Mgr. Alexandra Hajduová, Mgr. Angelika Matlohová 


